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KOLORZ PROPHYLAXIS PASTE with Fluoride

INSTRUCTIONS FOR USE

DESCRIPTION: KOLORZ Prophylaxis Paste contains a unique blend of polishing and cleaning agents. It is for professional
use only and is designed for application during standard dental practice hygiene procedures. Contains a concentration of
1.23% fluoride ion. These instructions are for all grits and flavors of KOLORZ Prophylaxis Paste. KOLORZ Prophylaxis
Paste is Gluten Free!

INDICATIONS/RECOMMENDED USE: For cleaning and polishing procedures as part of a professionally administered
prophylaxis treatment. NOTE: Prophylaxis pastes containing fluoride are not considered a replacement for other forms of
fluoride therapy.

INSTRUCTIONS TO APPLY KOLORZ PROPHYLAXIS PASTE:

Each individual cup contains enough KOLORZ Prophy Paste for a single prophylaxis procedure. Use any commercially
available prophy angle, rubber cup combination.

1. Fill the cup by pressing the face of the cup into the paste while running the angle at low speed.
2. Throughout the procedure, enough paste should be maintained on the cup to avoid overheating of the tooth surface.
3. Saliva evacuation is recommended to avoid excessive dilution and swallowing of the paste.

PRECAUTIONS, WARNINGS AND RISKS: For use by a medical or dental professional. For use in the oral cavity. Excessive
ingestion of fluoride can cause nausea. KOLORZ Prophylaxis Paste should be expectorated and not swallowed.

CONTRAINDICATIONS: KOLORZ Prophylaxis Paste is contraindicated in patients with a known allergy to any of the
components.

MEDICINAL INGREDIENTS (per dose unit): Each individual cup contains 2.72% Sodium Fluoride (1.23% Fluoride lon).

NON-MEDICINAL INGREDIENTS: Glycerin, Phosphoric Acid, Potassium Sorbate, Pumice, Purified water, Sodium silicate,
Sucralose, Xylitol, Agar, Flavors, Cinnamon: FD&C Yellow # 6, FD&C Red # 40, Bubblegum: FD&C Red # 28, Mint FD&C Blue #
1, FD&C Yellow# 5, Cotton Candy: FD&C Red # 40, Blue Raspberry: FD&C Blue # 1, Cherry Burst: FD&C Red # 40.
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PATE A PROPHYLAXIE KOLORZ au fluorure

MODE D'EMPLOI

DESCRIPTION : La pate a prophylaxie KOLORZ contient un mélange unique de produits de polissage et de nettoyage. Il est
destiné a un usage professionnel uniguement et est concu pour étre appliqué pendant les procédures d'hygiene standard des
cabinets dentaires. Contient une concentration de 1,23 % d'ions de fluorure. Ces instructions s'appliquent a tous les grains et
toutes les saveurs de la pate a prophylaxie KOLORZ. La pate a prophylaxie KOLORZ est sans gluten!

INDICATIONS/UTILISATION RECOMMANDEE : Pour les procédures de nettoyage et de polissage dans le cadre d'un
traitement prophylactique administré par un professionnel. REMARQUE : Les pates a prophylaxie contenant du fluorure ne
remplacent pas les autres formes de thérapie par le fluorure.

INSTRUCTIONS POUR APPLIQUER LA PATE A PROPHYLAXIE KOLORZ :

Chaque cupule individuelle contient suffisamment de pate a prophylaxie KOLORZ pour une seule procédure de prophylaxie.
Utiliser n'importe quelle combinaison de contre-angle a prophylaxie et de cupule en caoutchouc disponible dans le commerce.

1. Remplir la cupule en appuyant sur la face de la cupule dans la pate tout en faisant fonctionner le contre-angle a basse
vitesse.

2. Lors de la procédure, une quantité suffisante de pate doit étre maintenue sur la cupule afin d'éviter que la surface
dentaire ne surchauffe.

3. L'évacuation de la salive est recommandée pour éviter la dilution excessive et la déglutition de la pate.

PRECAUTIONS, AVERTISSEMENTS ET RISQUES : Pour une utilisation par un professionnel médical ou dentaire. Pour une
utilisation dans la cavité buccale. Une ingestion excessive de fluorure peut provoquer des nausées. La pate a prophylaxie
KOLORZ doit étre expectorée et non avalée.

CONTRE-INDICATIONS : La pate a prophylaxie KOLORZ est contre-indiquée chez les patients présentant une allergie
connue a l'un des composants.

INGREDIENTS MEDICINAUX (par dose unitaire) : Chaque cupule individuelle contient 2,72 % de fluorure de sodium
(1,23 % d'ions de fluorure).

INGREDIENTS NON MEDICINAUX : Glycérine, acide phosphorique, sorbate de potassium, pierre ponce, eau purifiée, silicate
de sodium, sucralose, xylitol, agar, arbmes, cannelle : jaune soleil FCF, rouge allura, gomme a bulles : phloxine B, sel sodique,
menthe : bleu brillant FCF, tartrazine, barbe a papa : rouge allura, framboise bleue : bleu brillant FCF, explosion de cerise :
rouge allura.
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